

Προς

Την διοίκηση του Σωματείου Εργαζομένων Γεν. Νοσοκομείου Καβάλας

Σας ενημερώνω ότι στις 7-2-14 συμμετέχω σε ένα διάλογο στο διαδίκτυο ,fb, με νοσηλευτές από διάφορα νοσοκομεία της Ελλάδος οι οποίοι ανήκουμε σε μια ανοικτή ομάδα με το όνομα :νοσηλευτές ΤΕ, με θέμα το αν είναι υποχρεωτική η εγγραφή μας στην ΕΝΕ καθώς και η ετήσια οικονομική συνδρομή μας σ' αυτήν.

Επειδή θεωρώ την ελευθερία του λόγου και το δικαίωμα να εκφράζω τις απόψεις μου δεδομένα και έχοντας υπόψη την 107/2009 απόφαση του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους που υιοθετήθηκε από το Υπουργείο Υγείας και αναφέρει πως "Νοσηλευτές υπηρετούντες με σχέση εργασίας δημοσίου δικαίου στα Νοσοκομεία του ΕΣΥ ασκούς νομίμως τα καθήκοντα του κλάδου και της ειδικότητας τους ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΣ αν έχουν εγγραφεί στην ΕΝΕ", δήλωσα ότι εγώ δεν πληρώνω την συνδρομή εδώ και αρκετά χρόνια γιατί θεωρώ ότι αφενός είναι μεγάλο το χρηματικό ποσό και αφετέρου ότι η παρουσία της ΕΝΕ είναι ανύπαρκτη κυρίως στα επαρχιακά Νοσοκομεία. Σε κάποιο άλλο σημείο δε, ανέφερα ότι θεωρώ τον ρόλο της ΕΝΕ σκοτεινό.

Στις 24-2-14 δέχτηκα ένα τηλεφώνημα από τον κύριο Δάγλα Αριστείδη Γεν. Γραμματέα της ΕΝΕ ο οποίος με ενημέρωσε ότι διάβασε τους διαλόγους με τους συναδέλφους και ότι υπάρχει Εφέτης και την συνομιλία αυτή καθώς και την δική μου έκφραση περί "σκοτεινού ρόλου" θα την στείλει στον Εφέτη!! Αντιλαμβάνεστε ότι το τηλεφώνημα αυτό το εισέπραξα ως εκβιασμό και απειλή!

Θεωρώντας ότι με την συμπεριφορά αυτή και με τις συγκεκριμένες απειλές καταστρατηγείται το δικαίωμά μου να εκφράζω ελεύθερα τις απόψεις μου και επειδή επίσης πιστεύω ότι υπάρχει σκοτεινός ρόλος δηλαδή ασαφής, δυσνόητος, απόκρυφος και αινιγματικός αυτό που ακριβώς μεταφορικά σημαίνει η λέξη, διότι από την ίδρυση της η ΕΝΕ:

1. για όσα χρόνια διετελέσα μέλος ουδέποτε έλαβα απολογισμό δράσης
2. δεν υπάρχει σαφής θέση της διοίκησης της ΕΝΕ στο θέμα της προβαδίζουσας κατηγορίας στην επιλογή προϊσταμένων θέσεων
3. δεν υπάρχει σαφής στάση της ΕΝΕ στην κινητικότητα και διαθεσιμότητα συναδέλφων
4. προσωπικά το 2008 όταν ζήτησα την βοήθεια της από την θέση της προϊσταμένης που κατέχω για ζήτημα που απασχόλησε το τμήμα μου δεν υπήρξε το παραμικρό ενδιαφέρον.

Για όλους αυτούς τους λόγους ζητώ την στήριξή σας ,την νομική συνδρομή και την συμπάρασταση της διοίκησης του Σωματείου Εργαζομένων σε τυχόν πρόβλημα που θα αντιμετωπίσω από την Διοίκηση της ΕΝΕ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ

ΤΟΥ ΝΟΥΣΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

